

**Zápisnica z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lučatín,
konaného dňa 07.06.2021 o 18:00 hod v sále zasadačke obecného úradu
Lučatín.**

Prítomní poslanci: 4 /S. Jackuliaková, D. Lichá, M. Zemanová, J. Kubiš /

Nepřítomní poslanci: 1 /L. Šišiak/ - ospravedlnený

Kontrolórka obce: Ing. Mária Paličková

Ekonomka obce: Ing. Štefánia Trajtel'ová

Počet občanov: 1

Návrh programu:

1. Otvorenie
 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
 3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Lučatín
 4. Voľba návrhovej komisie.
 5. Kontrola plnenia uznesení z OZ obce Lučatín
 6. Záverečný účet obce Lučatín za rok 2020
 - a) Stanovisko Hlavného kontrolóra k Návrhu záverečného účtu obce Lučatín za rok 2020
 - b) Správa nezávislého audítora k účtovnej závierke a výročnej správe
 - c) Prerokovanie Záverečného účtu obce Lučatín za rok 2020
 - d) Výročná správa za rok 2020
 7. Stanovisko k čerpaniu rozpočtu na 1-4. mesiac r. 2021
 8. Správa hlavného kontrolóra z kontroly sťažností a petícií za rok 2019
 9. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok r. 2021
 10. Doplnenie člena do sociálno-zdravotnej komisie a na ochranu verejného záujmu
 11. Informácia starostu a Interpelácie poslancov
 12. Diskusia
 13. Návrh na uznesenie a jeho schválenie
 14. Ukončenie
-

K bodu 1 a 2/

Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce Lučatín Pavel Kováč (ďalej len „starosta“) otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Lučatín (ďalej len „OZ“), na ktorom privítal všetkých prítomných. Za overovateľov zápisnice určil starosta S. Jackuliakovú a D. Lichú. Za zapisovateľku určil starosta B. Luptákovú zamestnankyňu OcÚ. Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať. Po hlasovaní skonštatoval, že za zapisovateľa zápisnice bola určená zamestnankyňa obce B. Luptáková za overovateľov zápisnice boli určení poslanci S. Jackuliaková a D. Lichá.

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 3

Hlasovanie: Za: 3 Proti: 0 Zdržal sa: 0

[Uznesenie č. 12/2021 zo dňa 07.06.2021](#)

[OZ určuje: B. Luptákovú za zapisovateľa zápisnice.](#)

[OZ určuje: S. Jackuliakovú a D. Lichú za overovateľov zápisnice.](#)

K bodu 3/

Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Lučatín

Starosta oboznámil všetkých s programom OZ. Starosta dal za predložený návrh programu hlasovať. Po hlasovaní starosta skonštatoval, že predložený program rokovania OZ bol riadne schválený a OZ sa ním bude na zasadnutí dňa 07.06.2021 riadiť.

[Uznesenie č. 13/2021 zo dňa 07.06.2021](#)

[OZ schvaľuje: predložený program rokovania obecného zastupiteľstva obce Lučatín.](#)

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 3

Hlasovanie: Za: 3 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 4/

Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie navrhol starosta obce za predsedu S. Jackuliakovú a za členov D. Lichú a J. Kubiša

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 3

Hlasovanie: Za: 3 Proti: 0 Zdržal sa: 0

[Uznesenie č. 14/2021 zo dňa 07.06.2021](#)

[OZ volí: návrhovú komisiu v zložení: S. Jackuliaková – predseda, D. Lichá a J. Kubiš – členovia](#)

K bodu 5/

Kontrola plnenia uznesení z OZ obce Lučatín

Starosta – materiál som vám poslal. Máte nejaké otázky?

M. Paličková – aktuálne máme v kontrole plnení uznesení tento bod – Cesta k p. Šramčíkovi – realizácia podľa vývoja stavu financií.

J. Kubiš – ja by som mal ešte niečo k uzneseniu č. 8- pasport. Ten pasport je nepostačujúci pre našu obec, pretože my potrebujeme mať spravené prechody pre chodcov cez obec. Rozprávali sme sa, že dáme vypracovať nejaký nový projekt, pretože prechody musia byť.

Starosta – sem sa to zaradiť nedá, pretože to už bolo v procese podávania. Ale do tohto pasportu sa to dá kedykoľvek vložiť. Jeden prechod stojí približne 10 000 – 15 000€.

J. Kubiš – nemôže sa len spraviť čiara na ceste?

Starosta – nie, nie sú to čiary na ceste. Zisťoval som to. Myslel som si, že to bude oveľa jednoduchšie. Môžem dať spracovať projekt na jeden prechod. Ak teda súhlasíte. Môžeme to robiť postupne.

J. Kubiš – ja by som bol za to, aby sa aspoň pri stanici urobil. Mohla by sa tam spraviť aj nová krytá zástavka, aby mali kde ľudia stáť. Dajte spraviť projekt a uvidíme.

Starosta – momentálne sa musíme trochu borit' s inými problémami – ako sú napr. odpady. Tam budú potrebné tiež finančné prostriedky.

J. Kubiš- ešte mám pripomienku k bodu 9 – PHSR 2021- 2030. Myslím si, že by sme si mohli dať plán, čo chceme urobiť do roku 2023. Dávali sme rôzne návrhy, čo by sme chceli zmeniť – napr.

oplotenie parku, zástavky. Alebo teraz na to nie sú financie a nebudeme sa s tým zaoberať? Tých pekných návrhov tam bolo veľa, ale všetky sa realizovať nedajú.

Starosta – rešpektujem vaše návrhy. Máme takmer jeden a pol roka pandémie. Musíme trochu rátať s obmedzenými príjmami. Tento rok môžeme podať na VÚC projekt, kde nám prispajú určitou čiastkou a môžeme premýšľať napr. aj o parku. Musíme to podať do 15.11.2021 môžeme. Môžete sa poradiť a dať návrh.

J. Kubiš – uznesenie č. 10 – „Cesta na Záhumní“ – z pol'a tečie voda a vytápa nám záhrady.

Starosta – rozprával som sa s pánom Bartošom, nech navrhne nejakú retenčnú nádobu, ktorú by sme tam zakopali a celé odvodnili.

J. Kubiš – mali ste k tomu prizvaného odborníka? Nie je k tomu potrebný odborný posudok?

Starosta – môžeme to spraviť tak, že si na to dáme spraviť projekt. Čo navrhujete pán Kubiš? Koho?

J. Kubiš – ja neviem

Starosta – určite to tam treba riešiť. Bol som tam, keď boli tie silné dažde

Prišla M. Zemanová.

Starosta obce dal za predložený návrh kontroly plnenia znení uznesení OZ, ktoré sa OZ berú na vedomie hlasovať.

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 4

Hlasovanie:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

[Uznesenie č. 15/2021 zo dňa 07.06.2021](#)

[OZ berie na vedomie: vyhodnotenie kontroly plnenia uznesení OZ obce Lučatín bez pripomienok.](#)

K bodu 6 /

Záverečný účet obce Lučatín za rok 2020

- a) Stanovisko Hlavného kontrolóra k Návrhu záverečného účtu obce Lučatín za rok 2020*
- b) Správa nezávislého audítora k účtovnej závierke a výročnej správe*
- c) Prerokovanie Záverečného účtu obce Lučatín za rok 2020*
- d) Výročná správa za rok 2020*

Starosta – chcete sa k tomu niečo spýtať? Výročnú správu a záverečný účet spracovala p. Trajtel'ová, ktorá bola aj prizvaná.

Š. Trajtel'ová – ja by som spomenula aspoň pár čísel. V roku 2020 sú bežné príjmy cca 349 000€, bežné výdavky cca 269 000€, čiže prebytok bol cca 79 000€. Kapitálové príjmy ani výdavky sme nemali. V tomto prebytku hospodárenia /79 000€/ musíme vylúčiť cca 10 790€ - je tam dotácia z UPSVaR-u na podporu zamestnanosti, ktorú sme dostali vlani, ale bude sa čerpať v tomto roku. Čiže to nie je ušetrený prebytok, ale prechádzajú nám financie do roku 2021. Teda takto upravený prebytok je 68 000€. Príjmové finančné operácie sme mali len 384€ - to je prechod z minulých rokov- nevyčerpaná dotácia na stravu. Celkové príjmy a výdavky by boli tých 349 000€, výdavky 269 000€. Celkové hospodárenie bolo 80 000€, vylúčime tých 10 790€, teda za rok 2020 je to prebytok hospodárenie obce cca 69 000€. V rámci pravidiel by sme mali s týmto prebytkom naložiť tak, že 10% by malo ísť do rezervného fondu obce a ten zbytok do peňažných fondov, ktoré sa neskôr použijú na financovanie akcií v nasledujúcich obdobiach. V rámci dotácií sme dostali na Covid cca 4 000€, na ZŠ cca 12 000€. Tým boli teda obmedzené všetky ostatné aktivity. Hovorí za to teda pomerne vysoké číslo za tento jeden rok. Riešili sa len nevyhnutné veci. Rekonštrukcia kultúrneho domu nebola realizovaná, začala až tento rok.

J. Kubiš – rezervný fond sa nám teda navýšil o 4 600€ a teda máme v ňom cca 20 000€?

Š. Trajtel'ová – áno

J. Kubiš – zisk tvorí 40 000€?

Š. Trajtel'ová – áno, máme tam 2 kategórie - 1. rozpočet a 2. je účtovný hospodársky výsledok. Účtovný hospodársky výsledok sú náklady, výnosy – kde je teda 40 000€ zisk. Z hľadiska rozpočtu, kde sú skutočné výdavky a príjmy – to je tých 80 000€. Základný rozdiel medzi nimi je v odpisoch – nepeňažné veci. Teda do nákladov do hospodárskeho výsledku nám idú odpisy a v rozpočte tento výdavok nemáme. Takže kvôli tomu je zhruba rozdiel 40 000€. Dostali sme transfery 28 000€ na ZŠ, na MŠ 800€ na 5. ročné deti, voľby a sčítanie obyvateľov bolo 2 800€, stavebný úrad 850€, stravovacie návyky pre deti 2 000€, register obyvateľstva 296€, DHZ 3 000€ a COVID dotácie boli 13 000€. Z UPSVaR-u na podporu zamestnanosti to bolo 15 000€. Z toho nám ale 10 000€ prechádza do tohto roku.

D. Lichá – čiže ak sú nejaké prebytky, tak sa posúvajú do ďalšieho roka. Alebo môžeme dať aj my nejaký návrh? Môžeme niečo investovať? Koľko musí zostať v rezervnom fonde?

Š. Trajtel'ová – v rezervnom fonde je presne určené na čo sa to môže použiť. Peňažné fondy obce sa kumulujú. My sme v rozpočte na rok 2021 uvažovali so zapojením prebytku hospodárenia z minulých rokov, kde bolo povedané, že zo štátu dostaneme 86 000€ a zhruba 25 000€ sme povedali, že bude z tých peňazí minuloročných na dofinancovanie vlastných zdrojov. Teraz keď sa presunieme ďalej, budeme vidieť, že sme ušetrili zase viac peňazí a zase ich môžeme použiť v rámci kapitálových výdavkov. Predpokladám, že v priebehu roka budeme robiť nejaké rozpočtové opatrenia, podľa toho ako sa nám situácia vyvinie. Uvidíme, či na kultúrny dom budeme musieť brať preklenovací úver.

D. Lichá – čiže budeme brať na KD úver?

Š. Trajtel'ová – uvažovali sme o tom. Bude prekleňovací úver, kým dostaneme peniaze. Čiže, ten sme zatiaľ nečerpali. Musí to schváliť OZ, ale v rozpočte sme nad ním uvažovali.

Starosta obce dal za Záverečný účet obce Lučatín za rok 2020 hlasovať.

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 4

Hlasovanie: Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Uznesenie č. 16/2021 zo dňa 07.06.2021

A/ Stanovisko hlavného kontrolóra k Návrhu záverečného účtu obce Lučatín za rok 2020

OZ berie na vedomie

stanovisko hlavného kontrolóra obce Lučatín

B/ Správa nezávislého audítora k účtovnej závierke a výročnej správe

OZ berie na vedomie

správu nezávislého audítora k účtovnej závierke a výročnej správe 2020 bez pripomienok.

C/ Vyhodnotenie pripomienok k Záverečnému účtu obce Lučatín za rok 2020

OZ :

1/ konštatuje,

že Záverečný účet obce Lučatín za rok 2020 bol zverejnený na úradnej tabuli a webovej stránke obce minimálne 15 dní pred zastupiteľstvom a k Záverečnému účtu obce Lučatín za rok 2020 neboli v zákonnej lehote na pripomienkovanie vznesené žiadne pripomienky

2/berie na vedomie

Vyhodnotenie pripomienok k Záverečnému účtu obce Lučatín za rok 2020

D/ Prerokovanie Záverečného účtu obce Lučatín za rok 2020

OZ:

1/ prerokovalo

I. Záverečný účet a celoročné hospodárenie obce Lučatín za rok 2020

II. Individuálnu účtovnú závierku obce Lučatín zostavenú k 31.12.2020

2/ schvaľuje

I. Záverečný účet a celoročné hospodárenie obce Lučatín za rok 2020 bez výhrad

II. Individuálnu účtovnú závierku obce Lučatín zostavenú k 31.12.2020 bez výhrad

III. Zúčtovanie výsledku hospodárenia obce Lučatín za rok 2020 – zisk vo výške 40 037,90€ na účet: Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov.

IV. Prerozdelenie upraveného prebytku hospodárenia vo výške 62 384,53€ do peňažných fondov a v sume 6 931,62 € do rezervného fondu obce Lučatín.

E/ Výročná správa za rok 2020

OZ berie na vedomie

Výročnú správu za rok 2020 bez pripomienok.

K bodu 7/

Stanovisko k čerpaniu rozpočtu na 1-4 mesiac r. 2021

Starosta – stanovisko ste dostali. Plnenie rozpočtu je na úrovni 30%.

Š. Trajateľová – 152 000€ boli príjmy a 75 000€ boli výdavky za tie štyri mesiace. Tam Vám pani Paličková posielala stanovisko.

M. Paličková – je veľmi dobrá disciplína pri výbere daní, výdavky sú veľmi dobre regulované.

Š. Trajateľová – k tomu sa aj ja prikláňam, mali sme takmer všetky dane z nehnuteľnosti a za komunálny odpad vybrané. Možno 100€ tam bol nedoplatok. Takže naozaj ľudia sú disciplinovaní.

Starosta obce dal za stanovisko k čerpaniu rozpočtu na 1-4 mesiac r. 2021 hlasovať.

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 4

Hlasovanie: Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Uznesenie č. 17/2021 zo dňa 07.06.2021

OZ berie na vedomie: stanovisko k čerpaniu rozpočtu na 1-4 mesiac r. 2021 bez pripomienok.

K bodu 8/

Správa hlavného kontrolóra z kontroly sťažností a petícií za rok 2019

Starosta – mali sme evidované 3 sťažnosti, ktoré pani kontrolórka ohodnotila a vydala záverečnú správu. Tieto sťažnosti sa riešili podľa starých neplatných predpisov. Na nových sa pracuje. Spolu s pani kontrolórkou spravíme novú internú smernicu. Tento rok sťažnosti nemáme. Ak budú, budú posudzované podľa novej smernice.

M. Paličková – neviem, čo by som tam doplnila, pretože nechcem rozprávať o veciach, ktoré sú chránené. Dosť podrobne som to v správe rozpísala. Ja ako kontrolór nemám kompetenciu, aby som zhodnotila ako to bolo vybavené. Kontrolujem len proces, nie rozhodnutie.

Starosta – každá jedna žiadosť bola riešená. Niekedy sa sťažnosť ukončí tým, že obe strany sa dohodnú. To je ten najlepší prípad.

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 4

Hlasovanie: Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Uznesenie č. 18/2021 zo dňa 07.06.2021

OZ berie na vedomie: správu hlavného kontrolóra z kontroly sťažností a petícií za rok 2019 bez pripomienok.

K bodu 9/

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2021

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 4

Hlasovanie:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

[Uznesenie č. 19/2021 zo dňa 07.06.2021](#)

[OZ berie na vedomie](#): vyhodnotenie podaných pripomienok v lehote na podávanie pripomienok v zmysle zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v z.n.p.

[OZ schvaľuje](#): plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2021

K bodu 10/

Doplnenie člena do sociálno- zdravotnej komisie a na ochranu verejného záujmu

Starosta – dostali sme návrh od predsedníčky Silvie Jackuliakovej na doplnenie člena do sociálno-zdravotnej komisie a na ochranu verejného záujmu. Navrhuje Mgr. Viktóriu Schwertnerovú.

V komisii by mal byť nepárny počet členov, takže aj kvôli tomu.

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 4

Hlasovanie:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

[Uznesenie č. 20/2021 zo dňa 07.06.2021](#)

[OZ berie schvaľuje](#): doplnenie člena Mgr. Viktórie Schwertnerovej do sociálno-zdravotnej komisie a na ochranu verejného záujmu od 15.06.2021 **bez pripomienok**.

K bodu č. 11/

Informácie starostu obce a interpelácie poslancov

Starosta- odrenážovanie cesty za obecným úradom – môžeme osloviť viacerých ľudí a zistiť, akoby sa to dalo spraviť. Stavebná komisia môže tiež niekoho osloviť a dať informáciu.

D. Lichá – kde by sa tá nádoba mala nachádzať? Nevie, ako je to vyriešené s tou cestou. Malo by to byť na obecnom pozemku.

Starosta – teraz nejde o to kde je to, ale ako to spraviť. Potom budeme riešiť, ako to budeme robiť.

D. Lichá – aby sme to zbytočne nerobili, ak nebudú vlastníci pozemkov s tým súhlasiť.

Starosta – cesta je v správe SPF, časť pozemku tam má Michal Slobodník

M. Zemanová - vždy tam boli spravené také akoby „jarky“ a voda stekala tadiaľ. Odkedy tam Michal robil terénne úpravy, tak ten pozemok je prepadnutý. Je tam vykopaná jama, ktorá nie je chránená. Keďže Michal vykopal niečo, na čo nemá žiadne povolenie tak či mu nedáme, nech to dá do pôvodného stavu. Ja viem, že je to jeho pozemok, ale bez povolenia by to nemal robiť. Viem, že tam vždy tiekla voda, ale teraz to bralo všetko. Takže čo s tým?

J. Kubiš – prikloním sa k tomu, že by sme mali osloviť špecialistov, akoby to riešili.

M. Zemanová – ale na cudzom pozemku my nemôžeme niečo také spraviť.

Starosta – to je SPF. Pokiaľ SPF povolil potiahnutie inžinierskych sietí až k p. Bartošovi, tak si myslím, že s tým nebude problém. Nám nepomôže, keď Michal zahádže naspäť tú jamu. Možno keby družstvo urobilo dlhšiu brázdu na poli, tak to by tiež niečo zachytilo.

Starosta – projekty – môžeme spraviť pracovné stretnutie a dohodnúť sa čo chceme podať na VÚC. Cez Geomontánný park sme podali projekt detského ihriska, avšak muselo to byť spät'vzaté.

Nanovo sme to podali, a naše projekty budú vyhodnocované asi až v júli. Ak tam bude niečo na dožiadanie, majú 20 dňovú lehotu na doloženie. Teda stále sa to predlžuje. Do konca roka majú vyhodnotiť 1600 projektov. PPA prijíma nových zamestnancov, aby vo všetko postíhali. Takže je podané detské ihrisko, ktoré by mali vyhodnocovať v lete. Ďalej tam máme pasport dopravného značenia v obci. Bol podaný a ohodnotený z 13 bodov na 11. Projekt je na schválení na ministerstve. Tam by to malo byť trochu rýchlejšie a tiež je predpoklad získania peňazí koncom roka. Takúto odpoveď som dostal. Čo sa týka projektu „Wifi pre Teba“, tak je pred dokončením.

Bude sa podávať žiadosť o platbu. Čakáme na zazmluvnenie nemeraných odberov na kamerový systém na vstupoch do obce. Budeme musieť prijať VZN o odpadoch. To bude plánované na september. Dám vypracovať návrh VZN právnikovi. Lučatínske zvesti by mali vyjsť v júni. Zvýšená hladina Hrona – dávali sme žiadosť na okresný úrad pánovi prednostovi, ktorý mal sedenia s ministrom životného prostredia. Následne mali mať stretnutie s Vodohospodárskym podnikom. Povodie Hrona prevzalo asi 26 000km vodných tokov, hoci doteraz nestíhali. Pribrali potok Kutina, potok Kút mali v správe. Samozrejme vieme, že personálne a finančné kapacity im nestačia. V rámci záplav sme nemali žiadne hlásenia, okrem tých včiel, ktoré mi hlásila Silvia Jackuliaková. J. Kubiš – nám zobralo všetky lavičky pri Hronskom chodníku. Starosta – zajtra je valné zhromaždenie na „vodárňach“. My ako obec sme akcionári vodovodného potrubia. Máme tam opätovne žiadosť, aktívne to riešime s nimi – so závozom aj s riaditeľstvom, na výmenu vodovodného potrubia. Či sa nájdu finančné prostriedky- neviem. IBV Hriadky postupuje podľa plánu. Momentálne sú už všetky inžinierske siete spravené. Teraz sa budú stavať 4 domy a následne spravia asfalt a dobudujú domy. Tlačíme ich, aby sa ten asfalt položil až nakoniec, nakoľko máme podľa uznesenia prevziať aj komunikáciu. M. Zemanová – aká je dohoda s firmou, ktorá to stavia? Prečo parkujú pri našej protipožiarnej nádrži? Dajú to potom do pôvodného stavu? Viem, že narušili múrik pri Muránskych, keďže sa tam otáčajú. Je tam veľký hluk a je to strašne rozrýpané. Starosta – žiadali nejaké miesto – najlepšie pod kamery, kvôli krádeži nafty. D. Lichá – to si mali ony zabezpečiť. Neviem prečo to musí zabezpečovať obec. Starosta – nemusí. My sme im navrhovali, aby si vybavili parkovanie na Regionálnej správe ciest. Tam im to nepovolili, skúšali aj na Mlynčoku. Dohodli sme sa, že tam budú do 15.06.2021. Blato na ceste sme riešili. Cestu dali pozametať, diery sa zasypali. Cesta sa bude musieť dať do pôvodného stavu. Čo sa týka akcie „Sčítanie obyvateľov“ sčítalo sa 95, 68%. Máme sčítaných 665 obyvateľov. Máme pár ľudí, ktorí sa sčítat nechceli z nepochopiteľných dôvodov. Čo sa týka kosenia cintorín sa bude kosiť budúci týždeň. Zrejme oslovíme seniorov, či budú chcieť prísť na brigádu. Na dolnom konci by som rád zvolal brigádu - pred obcou. S. Jackuliaková – tá lúka pri železničnom prieseci? To zostane tak? Jedna časť je pokosená a druhá nie. Starosta – čo navrhuješ? Skúsime zavolať na ŽSR? Volal som im už 3x. Pokosili pozemok p. Zatkálíkovej – čo nie je ich. Minulý rok som sa tam bol sťažovať osobne a začali kosiť aj jedno aj druhé. Teraz pokosili to, čo nie je ich a pozemok, ktorý je ich pokosili len zo spodnej strany. Volal som minulý týždeň a povedali, že museli súrne odvolať pracovníkov na iné miesto. Takže ak to nepokosia, budeme to musieť spraviť my. D. Lichá – ŽSR by nechceli niektoré časti dať do prenájmu alebo predat? Nechceli by to takto riešiť? Aj my by sme si napríklad chceli vziať na šírku domu a starali by sme sa o to, alebo vzali do vlastníctva. Starosta – ak chceš tak si to kos a máš. D. Lichá – samozrejme, už by som si tam niečo chcela umiestniť. Starosta – neumiestniš si tam nič. Je to blízko železnice. Pokiaľ by si si tam niečo len oplotila, ale žiadna stavba by tam nemohla byť, ani drobná stavba. D. Lichá – možno nejaké parkovacie miesto. Starosta – skús ich osloviť a uvidíš. Kúpalisko budú kosiť ping-pongisti ako to bolo aj minulý rok. Hneď ako odtiaľ odídu stroje. Čo sa týka pozemku na zberný dvor, telefonoval som s Paťom Fraňom či majú schôdzu urbárci. Mali sme záujem o výmenu pozemku na družstve s pozemkom, ktorý vlastní obec v extraviláne. Samozrejme mi to musí odsúhlasiť OZ. Jedná sa o pozemok nad p. Čipkom a vedeli by sme ho využiť ako pozemok na zberný dvor. Bohužiaľ Urbár rieši to, že by tie pozemky niekomu prenajal na výstavbu rodinných domov. Poslal som žiadosť a budeme čakať na stanovisko urbáru. Ak by to boli ochotní vymeniť, dám vám bližšie informácie a zvolá sa v prípade potreby aj mimoriadne OZ. Vedeli by sme potom podať žiadosť na Environmentálny fond.

Prevzatie staveniska – kultúrny dom bolo 20.05.2021. Je vyčlenených ešte 25 000€ na dofinancovanie. Banka nám vie poskytnúť preklenovací úver- úroková sadzba je 0,70%. Keďže momentálne máme dost' finančných prostriedkov, tak je možné, že by sme úver nemuseli brať. Tým pádom by sme ušetrili. Predbežné ukončenie prác je plánované na koniec júna, ale myslím si, že to bude neskôr. Zajtra sa nám majú vyjadriť aj z COOP Jednota, či budú robiť fasádu aj oni- keďže je to celá budova. Teoreticky je na nich, či zateplia aj bok fasády. Bol by som rád, keby spravili minimálne krčmu.

D. Lichá – je tam stavebný dozor?

Starosta – nie je. Nie je tam stavebné povolenie, takže stavebný dozor nie je nutný.

M. Zemanová – viem, že tam bol problém s toaletami

Starosta – ja to nepovažujem za problém. Ja to považujem za nekomunikáciu. Na druhý deň ráno – v sobotu to tam dali vyriadiť. A neskôr prišla ešte Martina Majerová a tá to tam dočistila.

M. Zemanová – bolo by dobré ich upozorniť, že toaleta neslúži len pre nich, ale aj pre krčmu

Starosta – hovoril som aj s predavačkami. Tie s tým nejaký zásadný problém nemajú – vedia, že sa tam robí.

D. Lichá – gamatky zostávajú v záchodoch?

Starosta – asi áno, ešte to riešime. Mali by tam zostať. Bude sa robiť aj revízia na plynu.

D. Lichá – bude sa zatepľovať aj z tej druhej strany – od p. Zobolovej?

Starosta – áno

M. Zemanová – hlasitosť rozhlasu – čo s tým? V poslednej dobe absolútne nepočuť. U nás vôbec, Mokošovci a Kováčovci tiež nepočujú.

Starosta – budeme robiť skúšku rozhlasu a uvidíme. Tam sa na žiadosť jeden amplión presúval od p. Piliara. Ak to nie je dobre, budeme musieť jeden niekde pridať. Pozrieme to.

D. Lichá – kúpalisko sa bude tento rok napúšťať?

Starosta – napustiť sa môže. Kúpalisko vieme „vyvapkovať“ a vyčistiť. Budeme napúšťať vodu cez vrt? Minulý rok bola voda hnedá. Je to samozrejme len usadená zemina. Nie je to nič závadné.

D. Lichá – poklopy na chodníkoch sa budú riešiť? Ukradli mi tú „bóju“ čo som tam mala. Dnes som prišla domov a tá bója tam nie je. To čo sa tu deje, to je niečo neskutočné. Neviem, kde je tam najbližšie kamera.

Starosta – tam kamera nie je, až na stanici. Čo sa týka poklopov, bol som dohodnutý aj s Peťom Vrbickým, že aj tam je prasknutý poklop. Bude sa to meniť aj tam. Potrebujeme existujúci prstenec vybrať, dať tam nový a na to poklop. Budeme to objednávať z Random-u. Takže v priebehu týždňa to zakúpim a spravíme to.

D. Lichá – budú nejaké kultúrne podujatia?

Starosta – opatrenia sú aké sú. Informoval som sa na RÚVZ. Každé podujatie musí byť ohraničené páskou. Musí byť zabezpečená dezinfekcia, menné zoznamy ľudí, ktorí prídu na podujatie.

M. Zemanová – možno o mesiac to už nebude

Starosta – možno. Viem, že len Strelníky idú robiť Deň obce, Poniky budú mať nejaké folklórne slávnosti – ale vo veľmi malom a myslím, že ešte v Hronseku niečo budú mať. Väčšinou to budú malé akcie.

M. Zemanová – u nás nie je nikdy veľká akcia. Myslím si, že by sme mohli niečo spraviť.

Starosta – neviem, či pán Kubiš niečo neplánuje...

J. Kubiš – plány sme mali, lenže táto voda nám vzala všetky lavice a stoly, tak to budeme musieť znova robiť.

M. Zemanová – chcem sa spýtať na veľkoobjemové kontajnery

Starosta – pod ihriskom máme momentálne jeden na železo a ten tam bude do zimy.

Starosta obce dal za Informácie starostu obce a interpelácie poslancov, ktoré sa OZ berú na vedomie hlasovať.

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 4

Hlasovanie:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie č.21/2021 zo dňa 07.06.2021

OZ berie na vedomie:

1/ informácie starostu obce:- oddrenážovanie cesty na „Záhumní“

- *Projekty - pracovné stretnutie podať na VÚC*
- *Detské ihrisko – čaká sa na vyhodnotenie*
- *Pasport dopravného značenia- podanie projektu*
- *Wifi pre teba – ukončenie na konci júna 2021*
- *Prijatie VZN o odpadoch*
- *Valné zhromaždenie na StVPS, a.s.*
- *Lučatínske zvesti vyjdú v júni 2021*
- *Záplavy- žiadosť na okresný úrad*
- *IBV Hriadky*
- *Sčítanie obyvateľov*
- *Kosenie cintorína*
- *Pozemok na zberný dvor*
- *Rekonštrukcia kultúrneho domu – predbežné ukončenie koniec júna 2021*

2/ interpelácie - Monika Zemanová:- rozhlas

3/ interpelácie - Ján Kubiš: - projekty

- *oddrenážovanie „Záhumní“*

4/ interpelácie – Dana Lichá: - napustenie kúpaliska,

- *kultúrne podujatia*
- *poklopy*

K bodu č. 12

Diskusia

P.Fraňo – prišiel som ohľadom našej žiadosti, ktorú sme dali ako občania Kutiny – cesta pod Bánik. Po vypočutí záznamu z minulého OZ sa nám žiada doplniť nejaké informácie. V tejto časti Kutiny už reálne žijú ľudia – je tam 9 nehnuteľností. Čo sa týka prístupu k týmto domom, nikdy sme nič nežiadali. Len sa cesta pluhovala v zime. Bolo tu prezentované, že je cesta v dobrom stave. Je to zásluha tých občanov, ktorí tam bývajú. Keď bol p. Šramčík mladší, tak sa o ňu viac-menej staral on. Teraz sa o ňu staráme my. Len už doba pokročila a boli by sme radi, keby sme aj my mali tú cestu poriadnu. Bolo povedané, že by sa musel meniť územný plán, pretože tam zavádzia prístrešok na auto. Ten prístrešok je na 4 stĺpoch. Ten tam absolútne nezavádzia, viem ho odstrániť. Všetci chápeme aj to, že podľa územného plánu je to zokruhované s družstevnou ulicou a bolo by tam potrebných veľa peňazí. Cesta by sa mohla robiť na etapy. Ľudia tam reálne žijú, reálne platia dane. Myslím, že by sa to už mohlo spraviť. Ďalej tam spomínali, že obec sa musí rozvíjať a že je potrebné aj inde robiť cesty. Ja som za to, aby sa obec rozvíjala. Musím sa opakovať. Tu reálne ľudia žijú. Takže, keď sa vrátim k tomu územnému plánu, nie je potrebné ho meniť, pretože prístrešok sa dá ľahko odstrániť.

Starosta – čo sa týka minulého OZ, dostali ste odpoveď. Pokiaľ budú finančné prostriedky, tak sa vieme rozhodnúť ku koncu roka. Ide o to, že teraz máme rozpracovaný kultúrny dom. Tento rok na cestu určite nebudeme mať. Druhá vec sú podielové dane. Napríklad teraz prišlo menej ako zvyklo

chodiť v tomto období. Takže všetko závisí, ako si hovoril, od financií. Ak sa to bude robiť, tak určite na etapy.

D. Lichá – na obecnom úrade vraj dostávajú ľudia informácie, že sa tam ide stavať. Že sa tam budú predávať pozemky. Takže neviem aký je tam zámer, keďže mi o ničom nevieme. Dost' ma to zarazilo, lebo hovoril o tom p. Svetlík. Vraj si im podal /starosta/ takú informáciu, že nech počkajú, že sa tam bude stavať.

Starosta – myslím, že ten diskusný príspevok sme uzavreli tak, že keď sa nájdu finančné prostriedky, tak sa tým môžeme zaoberať. Nepovedali sme, že sa to nezokruhuje. Čo sa týka pozemkov a záhrad – p. Zatkalíková. Mne sem chodí v priemere týždenne 5-6 ľudí. Že je schválený územný plán si ľudia vedia vyhľadať na internetovej stránke obce. Konkrétne pána Svetlíka kontaktoval jeden záujemca, ktorý si pozeral územný plán, že či by to nevedel predať. Pán Svetlík prišiel s vnukom za mnou na obecný úrad a pýtal sa ma na to. Povedal som, že v budúcnosti tam bude možná výstavba, keďže je tam schválený územný plán. Nie, developer nie je žiadny.

Všetci vieme, že vlastníci musia s tým súhlasiť. Peniaze na cestu a inžinierske siete nie sú. Nikomu inému pán starosta nesľubuje žiadne pozemky. Našťastie, ja tam žiadne pozemky nevlastním. Pani Zatkalíková predáva pozemok. Ak to niekto kúpi – je to v územnom pláne, ale inžinierske siete tam nie sú. Čo sa týka úseku cesty od Kutiny po Bánik – áno, ale keď budú na to finančné prostriedky.

P. Fraňo – my chápeme, že treba robiť aj iné úseky. Ale treba myslieť aj na to, že je tam najviac nehnuteľností. Takže dúfam, že nás nikto nepredbehne.

Starosta – jediná cesta, ktorá je vo vlastníctve obce a je potrebnú ju spraviť je práve pod Bánikom.

J. Kubiš – mňa osobne zmiatol ten prístrešok, ktorý tam zavadzia.

P. Fraňo – tá garáž je tam dobre postavená, tam je zle postavený múr nad tou garážou. Ja som ochotný dať aj zo svojho pozemku, aby sa tam tá cesta dala spraviť. Ďakujem za vypočutie.

Starosta – my ďakujeme za príspevok

Starosta obce dal za bod Diskusia, ktoré sa OZ berie na vedomie hlasovať.

Prítomní poslanci pri hlasovaní: 4

Hlasovanie: Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa: 0

[Uznesenie č.22/2021 zo dňa 07.06.2021](#)

[OZ berie na vedomie diskusné príspevky:](#)

[P. Fraňo- vyjadrenie sa k Uzneseniu č. 10/2021 - žiadosť o vyasfaltovanie cesty v Kutine k p. Šramčíkovi](#)

K bodu 13/

Návrh na uznesenie a jeho schválenie

Po vyčerpaní programu starosta obce skonštatoval, že návrhová komisia počas rokovania OZ pripravila a predniesla návrhy znení uznesení od čísla: 12/2021 – 22/2021, o ktorých sa riadne hlasovalo.

Starosta návrhovej komisii poďakoval za prednesenie uznesení. Poďakoval aj poslancom a prítomným za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva.

K bodu 14/

Ukončenie

Keďže ďalších pripomienok zo strany poslancov nebolo a program zasadnutia bol vyčerpaný, starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Zapísala:

Blanka Luptáková

.....

Overovatelia zápisnice:

Silvia Jackuliaková

.....

Dana Lichá

.....

Ing. Pavel Kováč, starosta obce

.....